

ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA 001/2018 – PARQUE ZENIT

Item VAGA 1.8

Onde consta: Cursos: Doutorado (a) em Administração ou Engenharia de Produção

Leia-se: Cursos: Doutorado (a) em Administração ou Engenharia de Produção ou áreas a fins.